11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 26.04.2014 02:47:34

dopMmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHsT Bpaya: 26.04.2014 10:24:12

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/287978/answer/287979




BaM mepBoHa4anbHO Hago 06ciieioBaThCsl Ha IPegMeT aHAPOreHHOI'0 CTaTyca- Y 9HIOKPUHOJIOTa
aHOPOJIOra,3aTeM MOXKHO IIPUCTYTIATh K OTPeeNIeHNI0 TAKTUKYU ¥ CTPATETUH JIEUEHUS.



